

3 НОЯ 1978

# НЕДЕЛЯ «ТЕАТР И ДЕТИ»

С 24 по 30 ноября 1978 г. Костромской государственный драматический театр им. А. Н. Островского, областной театр кукол, пародные театры, драматические коллективы художественной самодеятельности покажут юным зрителям свои лучшие спектакли. Шестая традиционная неделя «Театр и дети» в этом году посвящается 60-летию ВЛКСМ.

Коллектив драматического театра им. А. Н. Островского подготовил к детскому театральному зрителю две премьеры. В день открытия недели ребята увидят новую работу театра «Обыкновенное чудо». Е. Шварц в постановке режиссера Владимира Шиманского и в «формации» главного художника театра Александра Алексина. В спектакле заняты артисты Л. Свердлов, Э. Очагавия, Д. Кромеккий, Г. Журавлева, С. Лесных, М. Волгин и другие.

Молодой режиссер Сергей Тралани и заслуженный художник РСФСР М. Пирогов подготовили для старшеклассников новый спектакль по пьесе А. Чхуадзе «Свободная тема». В этом спектакле в основном заняты молодежь театра: Т. Никитина, И. Сабурова, Г. Ануреев, Е. Гребенсков, В. Костицын, Т. Смагина.

Во время недели «Театр и дети» для старшеклассников будут показаны также спектакли «Власть тьмы» Л. Толстого, «Коварство и любовь» Ф. Шиллера.

В дни проведения недели на спектаклях драматического театра побывают более десяти тысяч школьников.

26 ноября в театре — день сельского школьника. В этот день более двух тысяч ребят из Нерехтского, Красносельского, Судиславского, Костромского, Суваннинского, Островского, Буйского районов приедут в областной центр на театральный детский праздник.

Областной театр кукол в дни недели покажет ребятам Шаринского, Мантуровского, Литроповского, Кадыйского, Поназыревского, Нейского районов спектакли «Уси-лебеди» Анохиной и «Веселые мольжата» Подиванова.

Наряду с просмотром спектаклей состоится творческие встречи артистов с учащейся молодежью. Артисты областного драматического театра побывают в гостях у старшеклассников 1-й, 9-й, 14-й школ Костромы, областного Дворца пионеров, в профессионально-технических училищах города. Участники художественной самодеятельности 20-й школы побывают на репетиции спектакля «Обыкновенное чудо». В Суваннинге состоится встреча школьников с участницами спектакля «Коварство и любовь».

В дни недели ребята встретятся с режиссерами, артистами, поделятся своими впечатлениями о просмотренных работах. В фойе театра будет организована выставка детских рисунков по спектаклям. Художники, работники постановочной части познакомят юных зрителей с работой цехов по изготовлению костюмов, оформлению, реквизита.

Детский театральный праздник пройдет в районных Домах культуры, Дворцах культуры г. Костромы, в профессионально-технических училищах, школах, библиотеках, красных уголках.

Организаторы недели — обком ВЛКСМ, областное управление культуры, областной отдел народного образования, отделение ВТО надеются, что неделя «Театр и дети» принесит к удивительному, вечно юному театральному искусству многие глянчи ребят нашей области.

**И. АНУРЕЕВ,**

директор Костромского государственного драматического театра им. А. Н. Островского.



Сцены из спектакля «Свободная тема». Вверху: Елена Иванова — арт. А. Г. Пахомова, Элизбар — арт. В. Д. Гостицев; внизу: Марика — арт. Н. Сабурова, Тамаз — арт. Г. Ануреев. Фото Ю. Калининкова.